

一中年男子跳崖轻生获救

目前该男子正在住院治疗,并无生命危险

本报威海5月17日讯(记者 吕修全 通讯员 王建涛) 17日早,一中年男子在市区寨河路一居民区南侧山崖处跳崖轻生,疑因不堪生活压力。民警和急救人员接到报警后赶赴现场抢救,该名男子头、脸部多处跌伤,目前正在市立医院住院治疗,无生命危险。

市民韩先生今年55岁,家庭成员先后离世,目前独自一人住在寨河路附近一居民小区。17日早8点,有居民看到韩先生爬上了小区南侧一约10米高的山崖。8点30分左右,居民翟先生发现韩先生躺倒在崖边半腰处的平台上,头部受伤,忙拨打了110报警电话。高新区公安分局古寨派出所民警接警后,指挥该小区警务室保安人员赶往现场救助,出警民警赶赴现场途中呼叫了120指挥中心市立医院急救救护车随即出动,赴寨河路事发地点。

到达现场后,民警发现伤者头、脸满是鲜血,躺倒在距地面约3米高处一平台上,意识尚清醒,口中反复重复着“不要救我了,让我死了吧!”由于山崖地形陡峭,两侧多树木不便于救援,民警找来工具清理了平台附近的杂草,协助市立医院急诊医护人员使用担架将伤者抬下平台,救护车马上载着伤者返回医院救治。

记者赶到市立医院时,伤者韩先生已被推至手术室进行缝合手术治疗。急诊护士告诉记者,检查过程中,韩先生情绪仍然消极低落,请求医生不要救治他。17日下午,韩先生手术后住进了市立医院耳鼻喉科病房,其头部、面部、颅脑部及下颌处的伤口已缝合,身体其他部位尚无大碍。目前韩先生情绪较稳定,正在住院观察治疗。



民警、急救人员爬上平台救治伤者。通讯员 王建涛 摄



民警和急救人员从平台上抬下伤者,迅速送往医院。通讯员 王建涛 摄

威海中考公布26个考点信息

各科目考试时间表一同公布

本报威海5月17日讯(记者 刘洁 通讯员 战赢) 17日,威海市招考办中招科公布了2012年中考考场及考点信息。其中,城区共有7个中考考点,247个考场。今年中考时间为6月12日—13日,各科目考试时间表此次一同公布。

今年威海城区共有7个中考考点,247个考场,具体情况为:威海一中东校区考场60个、威海一中西校区18个、威海二中北校区34个、威海二中南校区62个、威海三中21个、威海四中27个、环翠国际中学25个。文登共设5个中考考点,172个考场,具体为:

文登一中考场48个、文登新一中52个、文登三中26个、文登四中26个、天福山中学20个。荣成共安排6个中考考点,205考场,分别为:荣成一中考场44个、荣成二中33个、荣成三中33个、荣成四中36个、荣成五中32个、荣成六中27个。乳山共设8个考点,148个考场,分别为:乳山一中校本部考场24个、乳山一中府前考点20个、乳山金岭中学校本部27个、乳山金岭中学实验考点10个、乳山三中12个、乳山五中11个、乳山六中19个、乳山九中25个。

试时间及各科目考试表。今年中考安排在6月12日—13日两天,具体为:12日上午8:00—10:00考语文,上午10:40—12:00考思想品德,下午2:30—3:50考物理;13日上午8:00—10:00考数学,上午10:40—12:00考化学,下午2:30—4:00考英语。

今年中考考试有一项新变化,在中考过程中,考生忘带或遗失准考证的,监考员可先验证考生相貌,若与准考证存根上所贴照片相符,可先安排考生进考场应考,同时要求考生在本科考试结束前将准考证送到考场,监考员再将情况报告考点主考。

经区举行水源地污染事故应急演练



本报威海5月17日讯(记者 林丹丹 通讯员 张拥军) 近日,经区环保分局开展了崮山水库饮用水源地污染事故应急演练。演练设置为一辆运输废酸的罐车违规进入崮山水库库区,运输途中造成泄漏,废酸流入道路旁边的水沟,直接威胁崮山水库水质安全。威海市环保局经区分局接到群众举报后,迅速报告经区应急办,并根据经区管委指示启动应急预案。

应急预案设置分局的相关人员迅速赶赴现场,并通知崮山镇政府组织应急分队先期到达事故现场,对流入水沟的废酸进行封堵,同时,紧急调拨威海一家电子厂储备应急物资,并安排这家电子厂应急救援分队携带应急救援物资中和、吸附处置事故污水,并对事故污水进行监测。演练完成后,由崮山镇政府负责对事故污水抽走运送到污水处理厂进行处理,并对污染的水沟进行疏浚,对残留污染物进行清理。

通过演练,并对突发事件,确保经区崮山水库饮用水源地安全。

读者体验日之五十一

本报小读者体验活动走进游艇俱乐部

35名小读者畅享飞驰的快乐

文/图 本报记者 陶相银 王震

12日上午,本报第51期读者体验日来到国际海水浴场。小读者们在龙飞旅游公司游艇俱乐部工作人员的带领下骑乘摩托艇,在海面上享受了一回亲临浪花中的快乐。

原本定于9点集合,但不到8点半十几名小读者及家长就已经到了。小读者们在沙滩上欢快地跑来跑去,一位家长说,虽然孩子自幼在海边长大,但由于大人忙于工作,很少带孩子来海边玩。另一位家长说,“游艇是个新鲜玩意儿,别说孩子没坐过,我也没玩过。”

对于陌生的摩托艇,小读者们都很好奇,围着它转来转去,这里摸摸那里碰碰。龙飞旅游公司游

艇俱乐部的工作人员介绍说,“这是一辆水上的摩托车,它的动力产生于尾部的螺旋桨……”当听说一辆摩托艇最便宜也要七万多元时,小读者们对这个昂贵的机器更加好奇。

好不容易等到了登艇时间,小读者们首先需要穿上救生衣。第一队的小读者刚登上大型摩托艇,第二队就迫不及待地岸边嚷嚷。为了让小读者们早点享受“飞驰”的快乐,工作人员把塑料桶组装成的“游动码头”拖到岸边,把第二队小读者们抱了上去。可这让第三队和第四队的小读者眼馋了,工作人员只好又启动了两艘小型摩托艇,带着他

们在海里玩了起来。

大型摩托艇往深海冲去,在水面上风驰电掣一般,浪花四溅,耳边尽是风声,小读者们在艇上欢快地尖叫。“太过瘾啦!太刺激啦!”返回岸边的小读者激动地叫着,其他小读者不等说完,已迫不及待地爬上了大型摩托艇。而此时,从大型摩托艇上下来的小读者们有些不甘心,“小的看起来也很好玩,我们也要上小艇。”但鉴于一些小读者的年龄太小,出于安全考虑,工作人员只是带了几名个头较高的小读者上了小艇。为了满足其他小读者的愿望,工作人员在海上玩起了水上芭蕾,精彩、刺激的表演也让岸边的小读者们

了把眼瘾。

10时20分许活动结束了,小读者们都意犹未尽,不想脱下救生衣,坚持要再玩一会儿,经家长的劝说才把救生衣如数返还给了游艇俱乐部。“啥时候再来玩啊?”小读者们带着渴望的眼神询问记者,并说每周来玩都不嫌多。家长们也说,让孩子亲近大海还能玩的如此畅快还是头一次,希望这样的活动可以多组织几次,只要有时间就一定带孩子来参加。



▲工作人员带小读者骑着摩托艇奔向大海。



▲体验海上漂移,小读者大呼过瘾。

▲工作人员带着小读者体验摩托艇飞快的行驶速度。

游艇飞驰我心飞翔

作文

初夏的风有点凉,但我们参加活动的孩子却热情如火,兴高采烈地等待着活动的开始。九点钟到了,《齐鲁晚报》的记者叔叔到了,我们一窝蜂的围聚过来,心里只盼着活动早点开始。记者叔叔先给我们讲解了活动的安

全事项,然后请工作人员给我们讲解了游艇的使用方法。

我们穿着救生衣上了一块浮板上,不一会儿游艇就开过来了,我们10个小读者上了游艇。游艇开动了,随着马达的轰鸣,游艇逐渐加速,我的

心跳也加速了。游艇飞一般的驰骋起来,拍打海浪的声音在我耳边回荡,海风拂过脸庞,感觉自己在空中飞翔。司机叔叔驾驶着游艇看起来游刃有余,突然一个大转弯,我的心七上八下的跳动着,感觉自己快掉进海里了。

体验很快就结束了,惊险刺激的感觉也戛然而止,我恋恋不舍的下了游艇。游艇飞驰的感觉真的很爽,玩了一次还想再玩一次,只要有时间,我还会再来玩的!

古寨小学五年级六班 何威东

